
NOVE METODE DELA ZA RAZVOJ MNOŽIČNE TELESNE VZGOJE
Tudi v pogledu množične telesne vzgoje opciža-

mo značilne razlike med mestnim in izvenmestnim
območjem naše občine.

MESTO - PASIVNO
Na mestnem predelu naše občine je tudi na pod-

ročju množične telesne kulture še vedno čutiti dolo-
čeno nezainteresiranost in pasivnost.

Vzroki 10 tako stanje so nedvomno predvsem v do-
sedanjih metodah dela, ko se je vse fizkulturno živ-
Ijenje pri nas ocenjevalo skoraj izključno po doseže-
nih tekmovalnih rezultatih maloštevilnih ,,vrhunskih"
športnikov. Pri iskanju pretežno le ozke vrhunske kva-
litete pa smo pozabljali vse preveč na potrebno širi-
no, na množičnost, na kvantiteto.

Praksa je na neštetih področjih človeškega udej-
stvovanja pokazala in dokazala, da kvaliteta lahko
raste iz kvantitete. To nedvomno velja tudi za pod-
ročje telesne vzgoje. Tudi iz tega razloga ne smemo
zanemarjati množičnosti na tem področju.

PODEŽEUE - AKTIVNO
Nn izvenmestnem območju naše občine vidimo več

srmsla in razumevanja la koristnost množičnega vklju-
čevcnja v telesno vzgojo.

Vzroki za to so nedvomno v požrtvovalnih vodstve-
nih kodrih, ki so iz^edno iznajdljivi pri uvajanju raz-
nih p^strih oblik dela s članstvom, posebno pa še z
mladino.

Priznanje je treba izreči tudi vaškim družbeno-po-
litičnim in drugim organizacijam, zlasti pa šolskim
vodstvom, ki se skupno zavzemajo za čimbolj mno-
žično in pestro razgibano telesnovzgojno dejavnost.

Tudi občani imajo na podeželju mnogo več razu-
mevanja za ustrezno podporo in sodelovanje. Tako
vaščani sami sofinancirajo razne manifestacijske te-
lovadne nastope in športne prireditve. Prav tako f i-
nančno sodelujejo pri raznih popravilih in gradnjah
športnih igrišč itd.

ANALITIČNO RAZISKOVANJE
Podobno kot v dejavnosti organov krajevnih skup-

nosti in v kulturno prosvetni dejavnosti bo potrebno,
da tudi telesnovzgojni delavci:

- temeljito in sistematičr.o raziščemo problematiko
množične telesne vzgoje mladine in odraslih,

- ugotovimo dejanske tozadevne potrebe pionir-
jev, mladine in odraslih,

- registriramo obstoječe možnosti za zadovoljeva-
nje teh potreb in končno

- izdelamo tudi srednjeročne plane smotrnega in
načrtnega razvoja množične telesne vzgoje tako na
območju posameznih krajevnih skupnosti, kakor tudi
na območju celotne občine.

Sodelujte z nami pri tem delu!
Albina ŽORŽ


